

## Rekordni rezultati Vienna Insurance Group u prvoj polovici 2012. godine

### Vienna Insurance Group u prvoj polovici godine ostvarila premiju u iznosu od 5,3 milijardi eura

Jedna od vodećih osiguravateljskih grupa Vienna Insurance Group, čije su članice u RH Erste osiguranje Vienna Insurance Group, Helios Vienna Insurance Group te Kvarner Vienna Insurance Group, ostvarila je odlične poslovne rezultate u prvih šest mjeseci ove godine. Zaračunata premija iznosila je 5,3 milijardi eura što je rast od 11,7 posto u odnosu na isto razdoblje prošle godine.

Ostvarila je 301,7 milijuna eura dobiti prije oporezivanja što je 6,9 posto u usporedbi s istim razdobljem prošle godine dok je dobit nakon oporezivanja iznosila 231,3 milijuna eura što je rast od 7,5 posto.

Uz to, na dan 30. lipnja 2012. ulaganja Grupe iznosila su 29,1 milijardi eura, a sveukupni financijski rezultat povećao se za 4,9 posto i iznosio je 581,4 milijuna eura.

„Usprkos teškim tržišnim uvjetima Vienna Insurance Group ostvarila je odlične poslovne rezultate u prvih šest mjeseci ove godine. Ostvarili smo rast dobiti od gotovo 7 posto, sačuvali nisku volatilnost te povećali profitabilnost. Također, s posebnim zadovoljstvom moram naglasiti da smo u regiji Srednje i Istočne Europe povećali dobit za više od 13 posto.“ izjavio je **Peter Hagen, predsjednik Uprave (CEO) Vienna Insurance Grupe.**

U skupini **neživotnih osiguranja** zaračunata premija iznosila je 2,6 milijardi eura, što je rast od 2,4 posto dok je **životno osiguranje** zabilježilo rast od 24,1 posto, odnosno 2,5 milijardi eura.

Sa zaračunatom premijom u iznosu od 194,2 milijuna eura, Vienna Insurance Group zabilježila je rast od 7,5 posto u segmentu **zdravstvenog osiguranja.**

Vienna Insurance Group (VIG) najbolje je ocijenjena tvrtka prema vodećem indeksu ATX Bečke burze. Vienna Insurance Group sa sjedištem u Beču jedna je od vodećih osiguravateljskih grupa u Srednjoj i istočnoj Europi. Osim na domaćem austrijskom tržištu, Vienna Insurance Group je preko svojih osiguravajućih kuća prisutna i u Albaniji, Bosni i Hercegovini, Bugarskoj, Njemačkoj, Estoniji, Gruziji, Hrvatskoj, Letoniji, Lihtenštajnu, Litvi, Makedoniji, Crnoj Gori, Poljskoj, Rumunjskoj, Rusiji, Srbiji, Slovačkoj, Češkoj, Turskoj, Ukrajini, Mađarskoj i Bjelorusiji. Osim toga, postoje i podružnice društva Wiener Städtische Versicherung u Italiji i Sloveniji te podružnica društva Donau Versicherung u Italiji. Na austrijskom tržištu Vienna Insurance Group prisutna je s društvima Wiener Städtische Versicherung, Donau Versicherung i Sparkassen Versicherung.

Kontakt:

Julija Jerleković  
Voditeljica marketinga i odnosa s javnošću

Erste osiguranje Vienna Insurance Group  
Miramarska 23, 10000 Zagreb  
Tel: +385 62 37 2707  
Fax: +385 62 37 2710  
Mob: +385 99 237 2707